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Moén thi: TOAN — B6 tiic Trung hoc phd thong

PE CHINH THUC

HUONG DAN CHAM THI
Ban Huong dan cham co 03 trang

I. Hwéng din chung

1. Néu thi sinh lam bai khéng theo cach néu trong ddp an ma van ding thi cho di
diém tirng phan nhw huéng dan quy dinh.

2. Viéc chi tiét hod thang diém (néu cé) so voi thang diém trong Huéng dan chdm
phdi dam bdo khéng sai léch véi Huéng dan cham va dwoc thong nhdt thiee hién
trong Héi dong cham thi.

3. Sau khi cong diém toan bai, lam tron dén 0,5 diém (1é 0,25 lam tron thanh 0,5; 1é
0,75 lam tron thanh 1,0 diém).

IL. Pap 4an va thang diém

CAU PAP AN PIEM
Ciu 1 1. (2,5 diém)
(3,5 diém)
a) Tép xac dinh: D=R\{1}. 0,25

b) Su bién thién:

e Chiéu bién thién: y'= _—12 <0,VxeD.
x-1 0,75
Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—oo; 1) va (1; +oo).
e Cuc tri: Ham s khong c6 cuc tri.
e (G161 han, tiém can:
limy =+o0, lim y =—oo. Ti€m can dimg: x =1.
x1—>1+ y x—1" y 1. ) g 0,50
limy =2. Tiém can ngang: y =2.
e Bang bién thién:
X |—o0 1 + o0
Y - — 0,50
2 +o0
oo >




¢) bo thi:

) , . (1 y4
Do thi cat truc Ox tai diém(z; O]
va cit truc Oy tai diém (0; 1).
2 0,50
1
Oo| I\ |1 X
2
2. (1,0 diém)
Hé s6 goc cua tiép tuyén tai A: y'(2)=-1. 0,50
Phuong trinh tiép tuyén:y =—(x—2)+3 hay y=-x+5. 0,50
Céu 2 1. (1,0 diém).
(2,0 diém)
n . 2 =1
Trén doan [-1; 3], taco: f'(x)=3x"-3; f'(x)—Oc{ ~ 0,50
£(=1)=0, f(1)=—4 va £(3)=16.
f(x)=f(3)=16 va minf(x)=f(1)=-4 0.0
max f(x)=1£(3)=16 va minf(x)=£(1)=-4.
2. (1,0 diém).
5 1
I:(x -X +x) 0,50
0
=(1—1+1)—O=1 0,50
Ciu 3 1. (0,75 diém)
(1,5 diém) Kioing céch A dén A: d(A, A) 3.1+4.2-1 5 075
oang cac én A: , A)="———=12. ,
N3+ 4
2. (0,75 diém)
Phuong trinh duong th'fm‘g di qua A va song song vdi A c6 dang 0.50
d:3x+4y+C=0, voi dicu kien C#—1. ’
Aede3.1+42+C=0 C=-11 (thoa min diéu kién). 095

Phuong trinh dudng thang d: 3x +4y—11=0.




Ciu 4 1. (1,0 diém)
(2,0 diem) x=1_y z+l
Toa d6 giao diém N(x;y;2) cintimthéaman: { 2 1 3 0,50
2x—-y+z-7=0
Giai hé ta duge: N(3; 1; 2). 0.50
2. (1,0 diém).
n= (2; 1; 3) 1a mdt vecto phép tuyén cuia mat phang can tim. 0,50
Phuong trinh mit phang can tim: 2(x—1)+1(y+2)+3(z—0)=0 hay 0.50
2x+y+3z=0. ’
Ciu 5 Diédu kién: ne N, n>2. 0,25
(1,0 diem) | A
Tacé: A2 —8C2+36=0>n(n—1)-8.————+36=0 0.50
21(n—2)! ’
5 n=4
&n -n-12=0¢&
n=-3. 0,25

Poi chiéu diéu kién, ta co6 n=4.




